

Львівський національний університет природокористування

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі Фруктові та овочеві соки (Код ДК 021:2015-15320000-7 Фруктові та овочеві соки) розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Львівський національний університет природокористування, Львівська область, Львівський р-н, м. Дубляни, вул. Володимира Великого, 1, 00493735, Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Фруктові та овочеві соки (Код ДК 021:2015-15320000-7 Фруктові та овочеві соки)) **Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** Відкриті торги з особливостями

UA-2024-07-12-010019-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі 260`000.00Гривня (з ПДВ)Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі в електронній системі закупівель "Prozorro", примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами та на основі інформації отриманої в мережі інтернет та шляхом моніторингу ринку.

Розмір бюджетного призначення: 260`000.00Гривня (з ПДВ)

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін поставки товару— з дати укладання договору по 31 грудня 2024 року

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості послуг визначені з урахуванням реальних потреб підприємства та оптимального співвідношення ціни та якості товару.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі — технічні вимоги до предмета закупівлі

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета закупівлі, у тому числі технічній специфікації (у разі потреби — планам, кресленням, малюнкам чи опису предмета закупівлі) та іншим вимогам до предмета закупівлі, що містяться в тендерній документації та цьому додатку, а також підтверджує можливість поставки товару відповідно до вимог, визначених згідно з умовами тендерної документації.

Технічні специфікації не повинні містити посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва. У разі якщо таке посилання є необхідним, воно повинно бути обґрунтованим та містити вираз «або еквівалент».

У місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз «або еквівалент».

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару— замовник здійснює закупівлю даного виду товару, оскільки вони за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам замовника.

1. Детальний опис предмета закупівлі:

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ

Фруктові та овочеві соки (Код ДК 021:2015-15320000-7 Фруктові та овочеві соки)

(Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі)

№ п/п Найменування товару Кількість, шт. Якісні характеристики Упаковка

1 2 3 4

1 фруктовий сік з м'якоттю (1л.) 3000 Натуральний сік, не нектар, з м'якоттю, без консервантів в асортименті Зовнішній вигляд і консистенція соків: освітлених-прозора речовина, неосвітлених – природно - мутна рідина(прозорість не обов'язкова) Дозволено: «Тетра пак»

- незначний осад на дні тари; - наявність частинок м'якоті соків. З м'якоттю-однорідна рідина з тонко порідненою м'якоттю плодів. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова.

2 томатний сік (1л.) 1000 Натуральний сік, не нектар, не соковмісний напій, з м'якоттю та/або без м'якоті, без консервантів в асортименті Зовнішній вигляд і консистенція соків: освітлених-прозора речовина, неосвітлених – природно - мутна рідина(прозорість не обов'язкова) Дозволено: - незначний осад на дні тари; - наявність частинок м'якоті соків. З м'якоттю-однорідна рідина з тонко порідненою м'якоттю плодів. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова. «Тетра пак»

3 фруктовий сік освітлений (1л.) 2000 Натуральний сік, не нектар, без м'якоті, без консервантів в асортименті Зовнішній вигляд і консистенція соків: освітлених-прозора речовина, неосвітлених – природно - мутна рідина(прозорість не

обов'язкова) Дозволено: - незначний осад на дні тари; - наявність частинок м'якоті соків. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова.

4 фруктовий сік (0.2 л.) 1500 Натуральний сік, не нектар, з м'якоттю та/або без м'якоті, без консервантів в асортименті Зовнішній вигляд і консистенція соків: «Тетра пак»

освітлених-прозора речовина, неосвітлених – природно - мутна рідина(прозорість не обов'язкова) Дозволено: - незначний осад на дні тари; - наявність частинок м'якоті соків. З м'якоттю-однорідна рідина з тонко порідненою м'якоттю плодів та/або без м'якоті. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова.

*У разі якщо у тендерній документації міститься посилання на конкретну торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника - читати "або еквівалент"
